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Generatori e Span 2

Argomenti: Span di un insieme di vettori Difficolta: » » %

Prerequisiti: Span, indipendenza lineare, generatori, algoritmo di GGauss

Nel seguente tabella vengono assegnati uno spazio vettoriale ed un po’ di elementi dello spa-
zio stesso. Determinare se gli elementi indicati sono linearmente indipendenti, e la dimensione
del loro Span. Nel caso in cui non siano linearmente indipendenti, si chiede di determinare
anche quali dei vettori assegnati possono essere eliminati in modo da ottenere una base dello
Span stesso.

Spazio Vettori Lin. ind.? | Dim Span | Possibili eliminandi
M = (120)
w=(2,1,1) NO = Vg, V.
7) R? v — (2.4.0) ) '3
By =011}
vy = (1,0,1,0)
2 4 va = (0,—1,1,1)
) | = vy = (1,1,0,-1) NO K¢ Vi, Vs , Vs
vy = (0,0,1,1)
v; = (1,1,1,0)
3) R v = (0,1,1,1) V49, 2 Ve, /2/ V>
v3 = (1,0,0,-1)
vy = (1,2,3,4,5)
; vo = (5,4,3,2,1) < V2, Ve,V
4) R ws — (21,9, 84 —5) NO /EIS
b= (0,1,0,2.0)
v, =22 + 2 ’
%) | Reslal e S | 2 —
vy =x—1 -
é) R<s[x] vy = 2% — 2 Ny s -
vg=1x3—3
v, =23 — z?
7) R<s[z] vo =22 —2x /1/0 Z I/Z/VZ/_V_;'
v3=1—1°
) vw=x242x+3 _ é
Do) : gy =57 — 2% -1 S I
RSB [T] Vg = 943 s 72 +tr41
vy =% -7
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Spazio Vettori Lin. ind.7 | Dim Span | Possibili eliminandi
v, = (1,2,0)
3 v, =(2,1,1)
B vy = (2.4, 0) MO > \/4/ V=
vy = (0,1,1)
Vl VJ \/g
2 2 o 4) 2 2 o©O
1 ¢ 1 |0 3 o 4
17 o 1 o o 05
v, = (1,0,1,0)
4 vs = (0,—1,1,1)
pp=(0,0,1,1)
V= Uy
17 o 1 0 1 o0 179 0 1 O
O | 502 1 o | _|0F)L O
o 1 o9 4 -2 1 o 6 0 1
1 =) 0o & 0 1 O o o 0
v =(1,1,1,0)
2) | g v =(0,1,1,1) vo | 2 Vi, Ve, Vs
vy = (1,0,0,-1)
V9 vy Vz
7T 0 1 17 0 1 7o 1
17 1 o o 1 -4 o /(1) -4
71 0 o 1 - O ® 0
o 1 -4 o 1 -2 o 0 b
0 =(1,2,3,4,5)
: v = (5,4,3.9.1)
‘) B | ciaady |70 | S Va, Ve,
o= (0,1,0,2,0)
ve 1 /3 V;
’15—10\ 15 4 O) /1;40 1) -1 o
2 5 2 o-¢ $ 1 0o € § 2 0§ 7
222 0| o120 Dol o A-Z |0 O [F)-C
5 2§ 2 048 8 2 o O -¢ -2 o © 0 ©°
54—50/ o 2 o0 O 00-7{_5 o 0 O 0O
1 wvol 2
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